



Завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего адвоката и ее мужа, обвиняемых в мошенничестве



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении адвоката и ее мужа, обвиняемые в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ - 11 эпизодов (мошенничество, совершенное в особо крупном размере), ч. 3 ст. 159 УК РФ- 6 эпизодов (мошенничество, совершенное в крупном размере), ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество с причинением значительного ущерба), п. «а», «б» ч. 2 ст. 165 УК РФ (причинение имущественного ущерба путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере).

По версии следствия, обвиняемая, являясь адвокатом, в период с февраля 2018 года по октябрь 2020 года мошенническим путем, под предлогом долговых обязательств, завладела денежными средствами 18-ти граждан, причинив им материальный ущерб на общую сумму



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

38 105 050 рублей.

Кроме того, в период с 01.04.2018 по 09.06.2021, обвиняемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, причинили местному жителю имущественный ущерб в особо крупном размере на сумму 1 554 375 рублей путем его обмана и злоупотребления доверием при отсутствии признаков хищения.

В ходе следствия, в целях возмещения ущерба следователем был наложен арест на имущество обвиняемых в размере более 9 млн. рублей.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1692323>